

工行泰安分行服务新旧动能转换 助力实体经济发展



今年以来,工行泰安分行以支持实体经济发展为导向,着力强化对新旧动能转化的金融服务,不断改善融资服务,积极把握金融服务新方向,紧跟当地经济结构调整和产业结构优化步伐,加大信贷投放力度,全力支持和服务当地实体经济发展。截至4月末,该行累计发放14.98亿元,其中项目贷款累计发放0.84亿元,小微企业贷款累计发放6.46亿元。

调整信贷结构 不断优化金融供给质量

今年以来,该行根据国家及地方产业政策导向,有效落实“去产能、去杠杆、去库存、降成本、补短板”五大任务,按照“区别对待,有扶有控”原则,坚持优质行业、优质区域、优质项目、优质客户的“四优”发展定位,通过不断优化信贷结构来推动新旧动能转换。我行集中力量狠抓重点项目,积极支持城市基础设施、交通、新能源等贴近民生且与国家“稳增长”政策相关领域的发展,同时助力新兴产业、现代服务业、先进制造业、文化产业等新兴产业新市场,截至4月末,涉及上述行业的项目贷款已通过审批75.28亿元,已实现投放7.7亿元。

在支持重大项目建设的同时,该行还积极满足小微企业和个人金融消费需求,大力发展单户500万元以下小微融资业务,做到真正的“扶小”、“扶微”,为实体经济发展提供全方位金融支持。截至4月末,该行银监普惠考核口径小微贷款余额6.98亿元,较年初增加1.85亿元,全省排第三位,完成全年计划的370%。

创新金融产品 不断拓宽企业融资渠道

针对小微客户融资需求短、频、急的特点,该行不断创新金融产品,推出了“网贷通”业务。网贷通即网络循环贷款,借款合同一次签订后,在有效期内借款人可以随借随还,贷款额度循环使用,使用灵活;操作手续便捷,全程网络操作,免去了往来银行的奔波,省时省力;客户可以自主通过网上银行操作,借款、还款实时到账;未使用的贷款额度不计息,可以自助提前还款,降低财务成本,减轻了企业的财务压力。从融资申请、审查审批、合同签订、贷款资金到企业帐户,“网贷通”业务实现了全过程线上操作,真正做到了企业足不出户,贷款瞬间到位。正是基于“网贷通”业务“随借随还、自助自动、降低成本”等独特优势,该业务推出后,深得广大小微企业的认可。今年以来,累计发放网上票据池质押贷款1025笔4.6亿元,网贷通30笔,1.2亿元。

在当前经济形势持续下行的大形势下,小微企业存在票据多、鉴定难、周转慢等问题,而同时小微企业融资又存在担保难的问题,针对以上问题,该行推出了票据池+网贷通产品组合,小微企业可以通过此种方式获得信贷支持,盘活了企业票据,降低了融资成本,为小微企业增添融资活力。如某机电有限公司公司主要从事各种矿用、地质钻探用钻头、钻杆、锚具及其他矿用产品生产,销售,公司下游客户大部分以银行承兑汇票结算,而公司购买原材料则需要使用现金支付,公司资金流动性不足,具有一定的融资需求。但因客户行业限制、融资门槛高、授信额度低等因素影响,融资办理一直存在一定的困难。该行通过票据池+网贷通模式为该客户办理融资440万元,解除了客户的燃眉之急。

另外针对小微短期小额化融资需求,该行还提

供了小微票据直贴、低风险质押贷款、小微商户逸贷公司卡、小微企业财智账户卡透支贷款、供应链融资等快捷便利化的的融资产品,拓宽了小微企业的融资渠道。

提高服务效率 不断强化综合供给能力

在服务上通过加快服务创新和改进服务,提升核心竞争力。一是加快重点项目贷款申报、审批进度,实施更有效率的信贷服务模式。该行成立重大项目营销团队,创建项目营销绿色通道,建立前中后台会商机制,加强与上级行沟通协调,强化协同作业,限时办结,切实提高工作效率。二是优化信贷流程,提高审批效率。对于法人客户,制定了《关于规范授信项下授权审批制的意见》,对于符合条件的融资业务由二级分行审批,从而简化了业务流程,提高了办理效率。对于小微企业,则根据其经营特点和融资需求,实施评级、授信、押品、融资“四合一”流程模式,通过采取各环节限时工作制、优化产品设计、完善审查审批机制,拓展授信额度等多方位满足小微企业融资需求时效。对微型企业,业务审批通过后自动获得相应授信额度,提高了客户需求响应速度。三是创新服务模式,适应小微金融服务需求变化特点。该行在原小微中心模式的基础上,重新研究制定了小微中心方案,重构、提升、改造为新的“小微金融业务中心”,在机构模式、人员配备、工作职责、考核办法等,进一步强化小微中心专业化职能定位,充实了相关工作人员,工作范围及工作责任得以进一步强化。对辖属4个小企业金融业务专业支行和4个小企业金融业务分中心,并进一步明确了发展小微金融业务经营定位。截至目前,全辖服务于小微的营销人员达到60余人。

通讯员 赵绪春 王媛 亓振玲

山东彩民喜获大乐透1000万

5月30日晚,体彩大乐透第18062期开奖,山东一人独中全国唯一的1000万元头奖,“乐善奖”当期派出1178万多元,至此“乐善奖”1亿元派奖奖金全部送出,体彩大乐透6亿元派奖圆满收官。当期开奖后,体彩大乐透奖池达到57.03亿多元,再创历史新高。

山东独中1000万头奖

体彩大乐透第18062期的中奖号码为:前区“12、14、19、23、35”;后区“02、07”。当期全国仅中出1注基本投注一等奖,单注奖金1000万元,落户山东,中

彩票是一张12元的“5+4”复式票,除了1注一等奖外,还中出4注二等奖及1注三等奖,单票总奖金达到1079万多元。可惜中奖者未有追加,错过多中600万元追加奖金的机会。

乐善奖派奖圆满收官

二三等奖的奖金成色十足。二等奖开出54注,每注奖金为19.68万多元,其中32注采用追加投注,每注多得奖金11.80万多元,追加后二等奖单注总奖金31.49万多元;三等奖中出451注,每注奖金9640元,其中217注采用追加投注,每注多得奖金5784元,追加后三等奖单注总奖金1.54万多元。

当期“乐善奖”送出1注头奖,每注奖金为5000元,加上其余奖级总计派送奖金1178万多元。至此,“乐善奖”1亿元奖金全部送出,大乐透6亿元派奖圆满收官。

奖池首破57亿元大关

当期体彩大乐透全国共销售2.38亿多元。开奖结束后,体彩大乐透奖池较上期涨逾5000万元,一举突破57亿元大关,达到57.03亿多元再创历史新高。虽然6亿元派奖已经结束,但体彩大乐透历史新高奖池也是不容错过,在周六晚的第18063期开奖中,彩民2元单倍投注最高可中1000万元,3元追加最高可

中1600万元。

我省大乐透你中奖我买单活动正在火热开展

超级大乐透第18061期(5月26日晚20:10开售)至第18076期(7月2日晚20:00停售),凡在我省实体销售网点(含手机在线)采用“8+3”复式投注超级大乐透且中奖的,获赠与该票当期购票金额等值的大乐透投注金。多期票满足该条件的,按其活动期内中奖的期次,赠送与该票当期购票金额等值的投注金。采用复式“8+3”投注大乐透,只要中奖,就返投注金,花多少,返多少!

乡村体育生活因体彩公益金更精彩

针对农村体育设施缺乏,农民参加体育锻炼困难的情况,国家体育总局从2006年开始在全国范围实施“农民体育健身工程”。该工程是以行政村为主要实施对象,以经济、实用的小型公共体育健身场地设施建设为重点,把场地建到农民身边,同时推动农村体育组织建设、体育活动站(点)建设,广泛开展农村体育活动,构建农村体育服务体系。体育场地建设的基本标准是1块混凝土标准篮球场,配备1副标准篮球架和2张室外乒乓球台。一直以来,体彩公益金都是该项工程的坚强后盾,为体育扶贫工作提供鼎力支持。

体彩扶贫暖到百姓心坎

早晨5点,河南省商丘市夏邑县太平镇孟李庄村凉风习习,村民王爱侠带着村里的晨练队早早开始锻炼。从龙河湾社区出发,每天10公里健步走,队员们已经坚持了一年多。王爱侠说,她家原来是贫困户,脱贫致富后她的身体不太好,颈椎、腰椎、甲状腺都有问题。看

到河南省体育局驻村工作队组织村民晨练,她加入其中。经过一年多晨练,她的老毛病没再犯过,精神状态好了,人也变得开朗了。去年,河南省体育局在夏邑县太平镇举办了河南省首届民间传统体育大会,王爱侠参加的村广场舞队在闭幕式上表演了节目,“村里人可羡慕俺了!”王爱侠自豪地说。

“现在村里参加锻炼的人越来越多。”河南省体育局驻夏邑县太平镇孟李庄村第一书记王红航告诉记者,驻村工作队走访贫困户时发现,很多人是因病致贫、因病返贫,工作队一方面为他们筹集医药费,解决现实困难,一方面发挥行业优势,组织村晨练队、广场舞队、篮球队,从高校请来教师指导队伍科学健身,村民们的健身热情被调动起来,参加体育运动成为习惯。孟李庄村晨练队从最初的50人迅速增加到200多人,附近的村民也纷纷加入,体育锻炼在太平镇蔚然成风。

“体育扶贫不仅要提供物质帮助,

还要给乡亲们带去体育精神。物质丰富,身体健康,才是真正的小康。”河南省体育局局长李俊峰表示。2015年以来,河南省体育局共投入1.2亿元体彩公益金,对河南省53个贫困县和一万多个贫困村体育场地设施进行倾斜扶持。同时,投入近百万元,开展以“健康中原、长寿夏邑”为主题的全民健身系列活动,帮扶组织开展全镇农民运动会,支持太平镇创建“省级全民健身示范镇”,争创“国家体育休闲特色小镇”。农闲、节假日,镇村群众形式多样的健身活动越来越多。

农体工程深得民心

江西省于2006年开始试点实施农民体育健身工程。如今,江西省近万个行政村拥有农体工程,体彩公益金为此提供了有力的资金支持。“要是镇里不组织篮球赛,书记、镇长都不好当。”当地一名干部这样说。近年来,随着农体工程的深入开展,当地的干群关系也得到了进一步融洽。

农体工程以行政村为主要对象,将“一场两台”(一片标准篮球场、两张乒乓球台)作为主要内容的体育场地建在广大农民的身边,让农民能够享受到与城市居民同等的体育设施和健身条件。广东省化州市同庆镇利铁村已建成投入使用的利铁文化广场就是这样的一个场所。利铁文化广场建在该村的中心位置,占地1000多平方米,设有一个篮球场、一个羽毛球场,周边还建起了绿化带。“这里原来是村民的猪栏,周围杂草丛生,臭气熏天,蚊子成堆。建成文化广场后,村民可以来锻炼身体,非常好!”村民张老伯对广场非常满意。

在体彩公益金的支持下,广东省茂名市不少农村的健身工程注入了文化元素,增设了舞台、文化馆、健身路径等文体设施,部分还安装了可在晚上进行比赛的灯光,同时增加绿化,使农民健身工程成为社会主义新农村的一道亮丽风景。

体彩公益金的助力,正在让体育健身成为广大农村农民的生活新方式,让贫困村“变身”美丽乡村。(丰佳佳)